



# МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "06" серпня 2018 р.

НАКАЗ

м. Київ

№ 360

## **Про деякі питання стосовно визначення ТОВ «Регіональний учбово-консультативний центр» центром спеціального навчання працівників суб'єктів перевезення небезпечних вантажів**

Відповідно до пункту 4 Порядку проведення спеціального навчання працівників суб'єктів перевезення небезпечних вантажів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2007 року № 1285, пунктів 10 та 16 розділу II Порядку визначення центру спеціального навчання працівників суб'єктів перевезення небезпечних вантажів, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 16 липня 2008 року № 867, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 серпня 2008 року за № 756/15447, **н а к а з у ю:**

1. На підставі протоколу № 30 засідання Атестаційної комісії Мінінфраструктури з визначення центрів спеціального навчання та органів, уповноважених проводити перевірку знань працівників суб'єктів перевезення небезпечних вантажів, затвердженого 23.07.2018, затвердити позитивне рішення Атестаційної комісії Мінінфраструктури з визначення центрів спеціального навчання та органів, уповноважених проводити перевірку знань працівників суб'єктів перевезення небезпечних вантажів, щодо видачі ТОВ «Регіональний учбово-консультативний центр» Свідоцтва про визначення центром спеціального навчання працівників суб'єктів перевезення небезпечних вантажів.

024462

2. Директорату з безпеки на транспорті забезпечити:

1) видачу ТОВ «Регіональний учбово-консультативний центр» Свідоцтва про визначення центром спеціального навчання працівників суб'єктів перевезення небезпечних вантажів усіх форм власності за кваліфікаційними рівнями «керівник», «фахівець» та «робітник», які здійснюють усі види робіт з небезпечними вантажами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8 та 9 класів на залізничному транспорті, строком дії 5 років;

2) оприлюднення цього наказу на офіційному веб-сайті Мінінфраструктури.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Ю. Лавренюка. \_\_\_\_\_

Міністр

В. ОМЕЛЯН